

BESZÁMOLÓ NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

ON-ENERGY Kft.

Az Energetikai Szakkollégium segítségével kerültem kapcsolatba az ON-ENERGY Kft.-vel és jelentkeztem a BSc. képzésem 2. féléve után nem kötelező szakmai gyakorlatra. Az előzetes feladatok teljesítése után 8 hetet töltöttem a cégnél. A vállalat profiljában mindenekelőtt az épületenergetikai szolgáltatások szerepelnek, ezeket a szakmai gyakorlatom során megismerhettem és részt vehettem egyes projektek kivitelezésében is.

A gyakorlat feltétele három próbafeladat volt, ezzel bemutatva, hogy képes vagyok számomra teljesen ismeretlen tudást igénylő feladatokat elkészíteni és ezeket értelmesen prezentálni. A feladatok között szerepelt a családi házunk energetikai tanúsítása, valamint a ház modellezése az ArchiCAD program segítségével és két szabvány megismerése, ismertetése.

A vállalat foglalkozik az épületek energetikai felmérésével, menedzsmentjével, tanúsítványok készítésével, valamint korszerűsítési javaslatok kidolgozásával. Gyakorlatom első felében megismerhettem ezeknek a szolgáltatásoknak a folyamatát, előkészítését és a hozzá kapcsolódó műveleteket. Elsajátíthattam a próbafeladatokhoz szükséges tényleges tudásanyagot, amit korábban saját kutatással csak részben sikerült elérnem. A Bausoft WinWatt Fecske program segítségével elkészítettem a hivatalos tanúsítványát a házunknak és további tudást szereztem a CAD szoftverek alkalmazásához.

Több energetikai felmérésbe is bekapcsolódtam, később már én végeztem a helyszíni feladatokat is. A felmért épületekhez elkészítettem a kapcsolódó anyagokat, mint az alaprajz, koncepció rajz. Számos prezentációt készítettem a gyakorlattársammal energetikához kapcsolódó témákban, amiket a cég munkatársai előtt bemutattunk.

A gyakorlatom során rengeteg új ismeretanyagot szereztem, több szoftver működését megismertem és az irodában rendkívül tapasztalt, segítőkész mérnökökkel dolgoztam együtt. Nagyon hálás vagyok a cégvezetőnek, hogy mindössze két egyetemi félév után felvételt nyerhettem a szakmai gyakorlatra, illetve hogy türelmesen kezelte a jelenleg hiányos tudásomat és mindenben támogatott. Egyúttal szeretném megköszönni a cég összes munkatársának a segítségét és az Energetikai Szakkollégiumnak a lehetőséget, valamint a gyakorlattársamnak a türelmét.

2015.08.10.

Kovács Zsófi